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Kokousaika  to 28.8.2025 klo 18.30-19.20 
 
Kokouspaikka Laajasalon peruskoulu, Alatalon liikuntasali 
 
Läsnä  lista liitteenä 
 
Asiat 
 
1 
Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen sekä  
pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 
 
Päätös  Laajasalon peruskoulun huoltajien kokous totesi kokouksen 

lailliseksi ja päätösvaltaiseksi sekä valitsi Terhi Kavanderin ja Päivi Lunan tarkas-
tamaan tämän kokouksen pöytäkirjan sekä toimimaan tarvittaessa ääntenlaski-
joina. 

 
Käsittely   Laajasalon peruskoulun huoltajien kokous valitsi yksimielisesti pöytäkirjantarkas-

tajaksi ja ääntenlaskijoiksi Terhi Kavanderin ja Päivi Lunan. 
 

Päätösehdotus 
Päätös on ehdotuksen mukainen. 

 
Muutoksenhaku 

Muutoksenhakukielto, valmistelu tai täytäntöönpano. 
 

 
2 
Huoltajien esitykset johtokunnan jäseniksi ja henkilökohtaisiksi varajäseniksi 
 
Päätös  Huoltajat päättivät esittää Laajasalon peruskoulun johtokunnan varsinaisiksi ja 

varajäseniksi: 
 

varsinainen jäsen henkilökohtainen varajäsen 

Päivi Luna Katjamaria Halme 

Anne Syrjö Heli Ahlroth 

Susanna Hyypiä Sanni Taskinen 

Simo Serpola Rope Sidebras 

Jani Sarvikivi Pauli Syrjö 

 
Valitut henkilöt antavat suostumuslomakkeen tässä valintakokouksessa tai toi-
mittavat suostumuksen tehtävään sähköpostilla marja.rautaparta@hel.fi tai 
wilma-viestinä pe 29.8.2025 mennessä. 
 

mailto:marja.rautaparta@hel.fi
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Käsittely Johtokunnan jäsenten valinnasta toimitettiin vaali sähköisen Forms-lomakkeen   
avulla. Kaksi eniten ääniä saanutta naista ja kaksi eniten ääniä saanutta miestä 
valittiin varsinaisiksi jäseniksi. Viides varsinainen jäsen oli lopuista eniten ääniä 
saanut ehdokas. Henkilökohtaiset varajäsenet valittiin vastaavalla tavalla; jäljellä 
jääneistä järjestyksessä eniten ääniä saaneet ehdokkaat valittiin. 

 
Muutoksenhaku 
 Oikaisuvaatimusohje, kasvatus- ja koulutuslautakunta 
 
 
 
3 
Huoltajien esitys johtokunnan puheenjohtajaksi ja varapuheenjohtajaksi 
 
Päätös  Laajasalon peruskoulun huoltajien kokous päätti esittää Laajasalon peruskoulun 

johtokunnan puheenjohtajaksi Anne Syrjöä ja varapuheenjohtajaksi Päivi Lunaa. 
 
Käsittely Huoltajien kokous kävi keskustelun ja yksimielisesti päätti päätöksen mukaisesti. 
 
Päätösehdotus 
 Päätös on ehdotuksen mukainen. 
 
Muutoksenhaku 

Oikaisuvaatimusohje, kasvatus- ja koulutuslautakunta 
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Helsingissä 28.8.2025 
 
 
 
 

Marja Riitta Rautaparta   Lilli Härkönen 
rehtori, puheenjohtaja   virka-apulaisrehtori, sihteeri 
 
 
 
 
Pöytäkirja on tarkastettu. 

 
 
 
 
Terhi Kavander   Päivi Luna 


